



临清市人民医院

成功完成颌面部创伤四级手术

本报讯(郝凯)2月20日,临清市人民医院口腔科为一位患者开展了髁状突切开复位内固定术,有效恢复了患者的咬合关系以及咀嚼功能,目前患者已经回归正常生活。

前段时间,50多岁的患者刘某不慎摔伤,颌面部着地。入住临清市人民医院神经外科后,经会诊检查发现,患者面部皮肤多处擦伤合并开口受限,出现张口度不足两横指,上前牙区酸软疼痛、右下后牙区不能完全咬合、下前牙区、右下后牙区咀嚼乏力等一系列症状。结合颌面部CT诊断其为:左侧髁状突骨折,右侧下颌骨体骨折。患者在神经外科治疗6天后转入口腔科。

“下颌骨髁突是下颌骨的下颌支末端的两个突起,位于后方的称为髁突,构成颞颌关节,是面部唯一可以活动的骨头。我们吃饭、说话这些重要功能,与它息息相关,也是下颌骨最脆弱的地方之一,容易因外伤导致骨折。”临清市人民医院口腔科主任逯长平介绍。术前,逯长平带领团队进行了充分研究讨论,认为患者左侧髁状突骨折偏离角度56度,且髁状突脱出关节窝向内、前移位,手术复位内固定是唯一选项。“人类下颌骨存在正中联合、颏孔区、下颌角、髁突颈部等较薄弱部位,是骨折好发部位。一旦发生骨折,咬合关系紊乱、功能受限及外形改变对患者身心健康的影响不小,我们作为外科医生应尽可能从患者的功能、外形考虑,设计合理的、个性化的手术方案。”逯长平说。

本次手术是该科首次独立完成的四级手术,标志着临清市人民医院在颌面部创伤手术领域达到一个新的高度。



朱老庄镇卫生院 家庭医生春节送健康

本报讯(郝凯)2月16日上午,度假区朱老庄镇卫生院的家庭医生张立伟带着暖心医疗包,来到了慢性病患者刘学正老人家中,免费为其量血压、测血糖,详细了解老人的身体状况,认真指导老人正确使用药物。为保障辖区群众身体健康,春节假期,朱老庄镇卫生院依托家庭医生开展入户随访活动,为辖区老年人送上“多维度”的健康服务。

每到一户,朱老庄镇卫生院家庭医生都与患者耐心交谈,开展一对一健康指导,仔细核对建档卡基本信息,宣传医疗保障具体内容等健康服务政策。“感谢咱卫生院的医生上门为我们做检查,还解答各种健康问题,让我们能安心过好这个春节。”刘学正老人连连点赞。

“春节假期期间,通过家庭医生的随访服务,我们为辖区20余位慢性病患者提供了全面和个性化的医疗服务,避免出现各类节后健康问题,为他们的健康保驾护航。”张立伟表示。

万善乡卫生院 上好安全生产“开工第一课”

本报讯(郝凯)2月19日,冠县万善乡卫生院举办安全生产“开工第一课”活动,动员干部职工收心归位、振奋精神,绷紧安全生产红线,迅速进入工作状态,以最快的速度、最好的状态全身心地投入工作中去,为工作开好局、起好步。

会上,万善乡卫生院组织观看了医疗机构消防安全警示教育片。“开工第一课”由卫生院党支部书记、院长郭森磊授课,他从主体责任落实、事故警示教育等方面,结合医院工作实际对全体干部职工进行安全生产教育,对复工复产注意事项提出了具体要求,为广大患者营造安全稳定的就医环境。

燕店镇卫生院获国家卫健委通报表扬

本报讯(郝凯)2月21日,笔者从莘县卫生健康局了解到,近日,国家卫生健康委办公厅、国家中医药局综合司印发《关于对2023年度“优质服务基层行”活动表现突出优质服务机构予以通报表扬的通知》,对全国达到服务能力推荐标准、表现突出、服务优质的乡镇卫生院和社区服务中心予以通报表扬,莘县燕店镇卫生院榜上有名。

燕店镇卫生院服务人口3.7万人,拥有门诊楼一栋、病房综合楼一栋、公共卫生服务楼一栋,业务用房面积4867平方米。拥有多普勒彩超机、全自动生化分析仪、血细胞分析仪、X光机、CT等大型设备。燕店镇卫生院始终坚持“以病人为中心、以质量为核心”的初心使命,不断提高医疗技术及服务水平,造福辖区及周边群众,助力解决群众在就医过程中的急难愁盼问题,让辖区及周边群众不出镇就可享受到高质量的医疗服务。

去年,莘县燕店镇卫生院加大环境、科室、设备建设及人员配备力度,圆满完成辖区34748人份居民健康档案的增添、更新工作;举办健康教育讲座12次、健康教育咨询9次;免费为4286名65岁以上老年人进行了健康体检;对3474名高血压患者、1324名糖尿病患者进行4次面对面的随访工作,适龄儿童免疫规划疫苗接种率达到了95.2%。

道口铺街道社区卫生服务中心 春节不停诊 健康有保障

本报讯(郝凯 魏岚琳)“血压降了吗?”“嗓子还疼吗?”2月19日,在东昌府区道口铺街道社区卫生服务中心,全科医师李微丽正在忙碌问诊。春节期间,因辖区内个体诊所大多停业,道口铺街道社区卫生服务中心门诊患者剧增。2月10日大年初一,刚刚和家人吃过午饭,李微丽便脱下新置的“年装”,换上白大褂,匆匆赶回中心接诊。因冬季呼吸道感染疾病高发,连日来,挂号窗口前经常排起长队,抽血化验区、全科诊疗区等各个区域都有不少居民。

“过年时,我也想和家人团聚,但站好新年的第一班岗,守护居民健康,我义不容辞。”李微丽说,春节期间,道口铺街道社区卫生服务中心实行24小时值班制度,基本医疗等工作正常开展。病房里,一名高血压患者在家人陪同下复诊,中西医结合医师岳静仔细询问了患者症状后,开始为患者进行康复治疗。患者在与岳静的聊天中,逐渐露出笑容,状态也明显好转。查房结束后,岳静又马不停蹄回到门诊,一名冠心病患者在家人陪同下就诊,岳静仔细询问了患者症状,认真检查之后,开具药物治疗,向患者交代药物服用方法的同时,还不忘在外包装上一一注明。仅2月19日上午,道口铺街道社区卫生服务中心接诊近百人。

“春节对于中国人来说承载着无数家庭的期盼和团圆。为了让辖区居民度过一个欢乐祥和的春节,我们坚守岗位,站好每一班岗,为居民的健康保驾护航。”道口铺街道社区卫生服务中心主任王学东表示,新的一年,道口铺街道社区卫生服务中心将加强公共卫生工作,做到医防融合,进一步开展医院提质改造工作,更好地服务家门群众。

“小轮毂”闯出致富路

——高唐农商银行精准助力实体经济发展

■ 尹腾淑

“坚持主业不动摇,立足精品提质量”,是孙怀民经营轮毂配件生意近二十年总结出的“致富经”。“你们看,这是我们的主打产品,主要销往全国各地的电动车生产企业。”2月20日,在位于高唐县梁村镇韩寨村的生产车间内,孙怀民向来自临清的农商银行客户经理介绍自己公司的主打产品,“别看它个头不大,处处是学问。模具的初加工是一项技术活,对精确性要求非常高,一旦超出偏差度,哪怕一点点,都会影响电动车的平衡性。因此,质量是关乎企业生存的大问题,质量过硬是我们这么多年拥有稳定客源的秘密之一。”孙怀民十几年来来到高唐发展,企业建立之初他就与农商银行建立了业务联系,贷款额度从最初的几万元到现在的140万元,企业职工也从刚

开始的几个人到现在的数十人。每月仅原材料采购和工人工资就是一笔不小的开支,再加上改造生产线,导致企业经营现金流“捉襟见肘”。每逢企业生产扩大或购进原材料的时候,高唐农商银行总是第一时间出现、第一时间支持,让企业吃下了安安稳稳搞生产的“定心丸”。提起农商银行的支持,孙怀民有感而发,“这个行业有一个‘行规’,那就是配件加工好,送到客户那里后结算账期是3个月,也就是说我们常年被客户那里有4个月的配件货款压着。受市场形势等多方面因素影响,近几年我们进一步拓宽了销售渠道,增加了供应配件的企业,相应地,应收账款也变得多了起来,资金短缺一度成为我们发展的‘拦路虎’。多亏农商银行这些年的资金支持,让我们这些在外乡经营的人感受到温暖。”企业是市场经济的主体,企业能

否恢复生机与活力直接关系经济发展的质量和可持续性。近年来,高唐农商银行持续提升服务实体经济质效,围绕全县城乡产业发展布局和乡村振兴战略需要,紧跟“三农”、小微企业、个体工商户、在外经商务等市场主体融资需求,加大精准对接力度,大力推广“昌信担保贷”“鲁担惠农贷”等特色产品,增强服务市场主体的精准性。同时,积极落实各项助企惠企政策,加大资金支持力度,护航实体经济高质量发展,为企业发展挥洒金融“及时雨”。2023年,该行全年新增实体贷款7.15亿元,真正践行了县域金融主力军的社会责任。“相信在高唐农商银行的全力支持下,我们的销售渠道会越来越广,企业也将越做越大。”拿起刚刚打包好的成品,提起未来的发展,孙怀民信心十足。

工商银行聊城分行普惠贷款突破50亿元

本报讯(尹腾淑)工商银行聊城分行认真贯彻落实上级战略部署,全力打造“普惠金融首选银行”,进一步拓宽营销渠道,加强资源储备,截至2月17日,该行普惠贷款成功突破50亿元大关,较年初增加4.6亿元,计划完成率排名系统前列。中央金融工作会议指出,要做好科技金融、绿色金融、普惠金融、养老

金融、数字金融“五篇大文章”,为推进普惠金融高质量发展指明了方向。工商银行聊城分行统一思想认识,切实提高对普惠金融的重视程度,在管理机制上,以钉钉子精神抓工作落实,加大考核力度,深入推进管理考核精细化。在分行召开的各层面会议上反复强调普惠工作的重要性,确保工作压力传导到位,不断推动普惠业务下沉,

营造全员普惠的良好氛围。为更好地提升普惠客户服务品质和范围,该行辖内所有营业网点均开展了普惠业务,通过业务培训、学习先进工作经验等提高员工的专业素养。同时,制定对网点专门的考核办法,带动网点积极性;在各网点的跑马屏、LED宣传屏上进行宣传,并印制宣传折页进行发放,不断扩大工行普惠的影响力。

聊城农商银行西王支行开展反电信诈骗宣传

本报讯(尹腾淑)“今天,我给大家讲解几个防范电信诈骗的方法。”2月20日,在聊城农商银行西王支行营业厅,一堂针对老年人的“反诈小课堂”正在进行。为持续营造反电信诈骗浓厚氛围,提高广大金融消费者反电信诈骗意识和能力,维护金融安全和稳定,聊城农商银行西王支行积极开展反电信诈骗宣教活动。该行在LED宣传屏不间断播放宣

传标语,在营业大厅广告机上循环播放防范电信诈骗的趣味宣传视频,寓教于乐。向办理业务的客户发放宣传折页,并进行差异化讲解。特别是针对老年客户,着重提醒其防范各类电信诈骗,加强资金安全保护。该行客户经理还通过社区走访,对居民发放反电信诈骗宣传折页。同时,对周边商铺进行电信诈骗指南的教学宣讲,大大提高了他们的防骗

意识和防骗能力。本次活动扩大了反诈骗宣传覆盖面,让更多群众提高了防范电信网络诈骗的意识和能力,让反诈骗宣传入耳入脑入心,切实维护了辖区群众的财产安全。该行将持续开展多种形式的反电信网络诈骗宣传,实现社会面线上线下全覆盖的宣传效果,守好客户的“钱袋子”。

公益广告

创建文明城市 共建和谐家园

